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ATA DA 6E SESSÃO ORDINÁRIA DO 2A PERíODO DA 1ê SESSÃO LEGISLATIVA

DA 168 LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUçÃO N" 046 E

o47l2O2O. (PREVENçÃO DE CONTÁGIO COVID-1g), realizada conforme a

Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando ações

necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS - COVID-

19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às 8h,
nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves
Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco
Feitosa Guimarães (on Line), Francisco Lairton Lima, José Damião Freitas
Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marcos Aurélío de Araújo, Maria de
Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a 6e

Sessão Ordinária do 2s período da Lê Sessão Legislativa da 164 Legislatura,
realizada conforme Resolução n" 046 e O47l2O2O. Na Presidência dos
trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de Lourdes Freire Maia Lima,
convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução do Hino Nacional. A
Senhora Presidente solicitou do 1s Secretário, Vereador José Damião
Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo
declarado aberto os trabalhos com número legal na forma do Art.2I4, do
Regimento lnterno da Casa. Em seguida, após a assinatura da Ata 5q
sessão ordinária do 2s Período da Le sessão Legislativa da 16s Legislatura,
a Senhora Presidente, solicitou do Ls Secretário, efetuar a leitura das
matérias, que constaram: PROJETO DE LEÍ Ns 074/2021, de autoria do
Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira, que concede o Título de
Cidadão Tabuleirense ao Senhor ERLYS PEREIRA DOS ANJOS;
REQUERIMENTO Ns 036/2021, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de
Araújo, que requer que sejam remetidos ofícios à senhora patriciana
Rodrigues, Presidente do conselho do Grupo pague Menos, para solicitar
a instalação de uma farmácia no município de Tabuleiro do Norte, na
forma que indica e dá outras providências; INDICAÇÃO Ne 1.IS/2021,,
autoria da Vereadora clenilda chaves Aprígio, vem requerer da preside
da Câmara, que envie ofício ao Senhor prefeito, solicitando que viabil
através da Secretaria de Obras, serviço de recuperaçâo de estrada, nai
Comunidades circunvizinhas que dá acesso a Barra do Feijão, como
também o percurso dentro da comunidade, facilitando o acesso do
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deslocamento dos moradores a escola, posto de saúde e demais acessos'

MOÇÃO DE APLAUSOS Ne 004/2021, subscrito por diversos Vereadores,

apresenta voto de CONGRATULAçÔES E APOIO às medidas

implementadas no combate ao covid-19 pelo Prefeito Municipal de

Tabuleiro do Norte, Vice-Prefeito, Secretário Municipal de Saúde e o Padre

da Paróquia Nossa Senhora das Brotas, na forma que indica e dá outras
providências e leitura de ofícios. Dando continuidade à Sessão, a Senhora

Presidente informou que não houve inscrições para a tribuna popular e

transmissão de vídeo. A Senhora Presidente abriu o grande expediente, e

solicitou aos funcionários o sorteio para a fala dos Vereadores no Grande

expediente, conforme Resolução N' 036 e 050, Vereadores: Clenilda

Chaves Aprígio, Antério Fernandes Moreira, Evaldemberg Viana Chaves,

Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo, Chris Leyconn

Conrado Moreira, José Damião Freitas Maia, Ronaldo Guimarães Malveira,
Albert Einstein Freitas, Francisco Lairton Lima e Maria de Lourdes Freire

Maia Lima; e nas explicações pessoais usaram a palavra por 05 (cinco)

minutos: Francisco Feitosa Guimarães (on line), Clenilda Chaves Aprígio,
Antério Fernandes Moreira, Marcos Aurélio de Araújo, José Damião
Freitas Maia e Francisco Lairton Lima. Dando continuidade, a Senhora
Presidente, solicitou do 1e Secretário efetuar a leitura do Edital da Ordem
do Dia dessa Sessão: Única discussão e votação do REQUERIMENTO Ns

03512027, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer
que sejam remetidos ofícios ao Gabinete lnstitucional do Governador do
Estado do Ceará Sr. Camilo Santana e ao Departamento Estadual de
Trânsito do Ceará (Detran-CE) para que o MUNTCíP|O DE TABULETRO DO
NORTE, SEJA INCLUíDO NO PROGRAMA ESTADUAL CNH POPULAR. A
Senhora Presidente, solicitou do Le Secretário, proceder a verificação de
quórum dos Senhores Vereadores, estando presente: Albert Einstein
Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira,
Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de
Morais, Francisco Feitosa Guimarães (on Line), Francisco Lairton Lima,
José Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marcos Aurélio
de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães
Malveira. A Senhora Presidente informou que havendo quórum suficiente
para a discussão da matéria, a palavra estaria concedida aos Vereadores,
em seguida deu início a votação: Única discussão e votação do
REQUERIMENTO Ns 03512021, sendo aprovado por unanimidade. A
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Senhora Presidente, informou que a próxima Sessão Ordinária, seria
realizada no dia 16 de setembro de 2021. Nada mais havendo a tratar e
invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade, declarou
encerrada a presente sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata,
que lida, posta em discussão, vai assinada pela Presidente, Secretário e
dernais Vereadores.
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